



В центральный аппарат будет доложено о ходе расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав граждан в Республике Бурятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия расследуется уголовное дело по факту нарушения прав граждан, проживавших в аварийном доме в селе Татаурово Прибайкальского района (ст. 293 УК РФ - халатность).

По предварительным данным, дом постройки 1930 годов изношен так, что жить в нём уже нельзя. В связи с этим его жильцы переехали либо к родственникам, либо в съёмное жильё.

Председатель СК поручил руководителю СУ СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872871>